BAOJI DAILY

本报网址: www.cn0917.com | 陕西一级报纸

CN61-0008









踏春赏花线路推荐 宝鸡-219省道凤县段沿线、东河桥村、永生村、芳菲园、红梅园 古羌文化园-兴隆场、恒力农场、陈家湾-庞家河 汉中方向 汉中-酒铺桃花岭-马场-古羌文化园-兴隆场、恒力农场、陈家湾 庞家河 陇南方向 陇南-张家窑-古羌文化园-兴隆场、恒力农场、陈家湾 凤县旅游:0917=4800000

新华社北京 4 月 16 日 电 国家主席习近平 16 日晚 同俄罗斯总统普京通电话。

习近平指出,当前,新 冠肺炎疫情在全球蔓延,各 国都面临抗击疫情的艰巨任 务。我们一个月里两次通电 话,就更好开展疫情防控合 作交流协调,再次体现了中 俄关系的高水平。你亲自部 署和指挥抗疫工作,出台-系列有力防控举措。我们相 信,在你坚强领导下,俄方一 定能够尽快控制疫情蔓延, 保障人民生命安全和身体健 康,恢复经济社会发展。

习近平强调,中俄山水 相连,两国人民心心相通。 俄方在中方抗击疫情最艰难 时刻鼎力相助,我们铭记在 心。这几天,中国政府派出的 医疗专家组正在莫斯科积极 开展工作,同俄方交流分享 抗疫经验。中方已经向俄方 提供了一批援助,并积极协 助俄方在华采购抗疫医疗物 资。中方将继续给予俄方坚 定支持。感谢俄方为在俄中 国公民所做的积极工作。相 信俄方会一如既往为中国公 民在俄罗斯正常工作、生活 提供保障。习近平强调,将疫 情政治化、标签化,不利于国 际合作,中俄应携手合作,共 同维护全球公共卫生安全。

习近平强调,今年第一季 度,中俄双边贸易额同比增长 3.4%,这在世界经济整体下行 背景下尤其难能可贵。中俄双 方要探讨在常态化疫情防控 中采取灵活多样的新合作方 式,推动双边合作不断发展。 相信经过疫情考验,中俄战略 协作将更加坚韧强大,两国人 民友谊必将历久弥坚。

普京表示,中国政府和中 国人民团结一心,在防控新冠 肺炎疫情方面取得重要成效, 并正在向世界上很多国家抗 击疫情提供支持和帮助。疫情 发生以来,俄中两国始终团结 合作,相互支持,体现了俄中 关系的战略性和高水平。一些 人试图在病毒源头问题上抹 黑中方的做法不可接受。俄方 愿继续同中方加强抗疫等各 领域交流合作,密切在联合国 等框架内沟通配合。

两国元首同意继续通过 灵活多样方式保持密切交往。

陇县第二季度重点项目集中开工

总投资 48.2 亿元 涉及 40 个项目

本报讯 4月16日,陇县举行第 二季度重点项目集中开工仪式。总投 资 48.2 亿元、年度投资 21.8 亿元的 40 个重点项目集中开工。副省长、宝 鸡市委书记徐启方下达开工令,市长 惠进才讲话。

据悉,陇县此次集中开工的40 个重点项目,涵盖工业产业、商贸物 流、现代农业、生态环保等多个领域。 其中亿元以上项目14个,包括总投 资 15 亿元的关山悦城市综合体建设

项目、投资6.7亿元的514省道改建 工程、投资1.4亿元的城关镇安居工 程以及投资1.2亿元的城乡供水一 体化建设等文化旅游、基础设施、民 牛保障项目.

惠进才说,陇县作为宝鸡副中心 城市,要多措并举稳增长,全力以赴抓 项目,决胜脱贫攻坚,加快绿色发展, 为全市经济增长作出新的贡献。全市 各级各有关部门要在抓好常态化疫情 防控的同时,进一步深化包联帮扶,加

快各项政策落地,扶持企业扩能增效, 强化线上线下招商引资,推动重大项 目建设,奋力夺取疫情防控和经济社 会发展双胜利。

市领导马秉寅、白升安、吴铁、张 万奎、高建华参加开工仪式。

本报记者 弓旭东 (集中开工项目一览表详见第二版)

投情 防 控 和 经济社会发展

陕西关中奶山羊产业研究院在陇县成立

徐启方韦革宏揭牌 惠进才讲话

本报讯 4月16日,陕西关中奶山 羊产业研究院在陇县揭牌成立。副省 长、宝鸡市委书记徐启方,西北农林科 技大学副校长韦革宏为研究院揭牌, 市长惠进才讲话,市人大常委会主任 马秉寅、市政协主席白升安参加揭牌 仪式,市委副书记吴铁主持。

据悉,为扎实推进特色现代农业建 设,大力实施农业特色产业"3+X"工程, 由省农业农村厅、西北农林科技大学、 宝鸡市人民政府、中国农科院北京畜牧 兽医研究所和陇县人民政府五方共建, 西北农林科技大学、市畜牧兽医中心与 陕西和氏乳业集团有限公司共同发起

成立了陕西关中奶山羊产业研究院。

惠进才在讲话中表示,奶山羊产 业是宝鸡的传统优势产业,也是促进 农民增收的朝阳产业。宝鸡将以陕西 关中奶山羊产业研究院成立为契机, 加快新技术研发和成果转化应用,着 力打造奶山羊产业人才会聚"洼地"、

科技创新"高地"和成果转化"基地"。 为奶山羊全产业链开发、高质量发展 提供智力和技术支撑。

揭牌仪式现场还签订了共建协议。 省农业农村厅副厅长任步学、省民政厅 副厅长陈军及市领导张万奎、高建华参 加揭牌仪式。 本报记者 弓旭东

攻坚克难疏堵点 全力以赴促发展

马秉寅前往凤翔县检查指导工作

本报讯 4月16日下午,市 人大常委会党组书记、主任马秉 寅带领复工复产和重点项目推进 工作指导组前往凤翔县,检查指 导疫情防控和企业复工复产工 作。他强调,凤翔县要统筹抓好疫 情防控和经济社会发展,抢时间、 抓进度,攻坚克难打通影响项目 建设的"堵点""卡点",全力以赴 促进经济社会发展,千方百计实 现全年经济社会发展目标。

指导组一行先后前往柳林 高级中学、柳林酒业提质技改及 工业旅游项目建设工地,详细了 解疫情防控、项目建设情况,并现 场协调解决相关问题。

马秉寅强调,凤翔县各级各 部门要进一步增强发展的紧迫 感、责任感和使命感,继续细化 工作措施,全面推动复工复产和 重大项目建设,集中力量、想方设 法帮助企业解决"堵点"和难点问

题,让企业恢复发展信心,坚定壮 大决心。校园师生安全、健康牵动 着千家万户,任何一个环节和细 节都不能疏忽,要加强分类指导、 精准施策,确保不出纰漏。广大党 员干部面对任务和难题,必须扛 起责任、经受住考验,在大战中践 行初心使命,在大考中交出合格 答卷,奋力夺取疫情防控和经济 社会发展"双战双赢"。

本报记者 韩晓磊

在陇县、千阳县调研脱贫攻 坚工作时强调,要深入学习 贯彻习近平总书记关于扶 贫工作的重要论述,强化责

天成镇万亩有机苹果示范 园、曹家湾镇佳元香菇专业 合作社、陇县中心敬老院和 千阳县苹果运动公园,详细 了解农业产业结构调整、产

业扶贫、兜底扶贫及文化旅

任担当,全力做好收官之年

各项工作,奋力夺取脱贫攻

游扶贫等情况。 徐启方强调,各级各 部门要统筹推进疫情防控 和脱贫攻坚工作,把大力 实施乡村振兴战略、推动 产业发展作为脱贫攻坚的 根本出路,因地制宜发展 特色产业,完善产业标准 体系,不断提升产业核心 竞争力。要充分发挥龙头 企业、合作社等新型经营 主体的带动作用,不断提 升贫困人口的自我发展能 力。要加强对特殊困难群 体的关爱帮扶,确保符合 条件的贫困人口兜底保障 不漏一户、不落一人。要充 分发挥文化、体育活动"扶 志""扶智"作用,全面展示 贫困群众在脱贫攻坚中的 良好精神风貌,为奋力夺 取全面建成小康社会的伟

大胜利作出积极贡献。 本报记者 金鑫

陆港大桥周边绿化工程进行中

植新绿 靓环境

4月16日下午, 虢镇渭河大桥以东5 公里处的陆港大桥北端桥下滩地里,几十 名工人指挥着吊车,从桥上吊下一棵棵油 松栽在滩地上。现场一名施工负责人介绍, 大桥下滩地环境较差,自3月下旬开始,陈 仓区林业部门组织人员栽树种草,目前已 绿化2万平方米。整个绿化工程预计5月 中旬结束,届时,陆港大桥周边的生态环境 将得到极大改善。

卢志平 田艺 摄





美味 肉味醇香 美味可口 鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩 健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油 ※电话: 13892498060(闵经理) ※网址: www.guqianhe.com 地址: 宝鸡高新区干河镇田胥崖村河沟







陇 阳

调 时 强